



EUROPSKA UNIJA
Zajedno do EU fondova



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



**EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI**

Projekt je sufinancirala Europska unija
iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost tvrtke ADORO d.o.o. za proizvodnju

USPJEŠNO SMO PROVELI EU PROJEKT „JAČANJE PROSTORNIH I TEHNOLOŠKIH KAPACITETA PROIZVODNJE ALUMINIJSKIH VRATA ADORO“

Dvanaest mjeseci nakon početka provedbe EU projekta, tvrtka ADORO d.o.o. za proizvodnju je u siječnju 2018. godine uspješno završila projekt „Jačanje prostornih i tehnoloških kapaciteta proizvodnje aluminijskih vrata Adoro“. Zahvaljujući sufinanciranim sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj u sklopu "Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.", tvrtka ADORO d.o.o. za proizvodnju je uspješno provela investiciju proširenja proizvodnog pogona i nabavke nove opreme čime je postigla ciljeve koji se odnose na porast zapošljavanja te povećani prihod od prodaje i izvoza.

Nadogradnjom proizvodnog pogona tvrtka je proširila proizvodne kapacitete te optimizirala proizvodni proces. Dogradnja objekta rezultirala je uvođenjem novih tehnologija i rastom zapošljavanja u segmentu proizvodnje.

Nabavkom novih strojeva i opreme (radnog stroja viljuškara, pjeskarilice, CNC stroja za obradu ploča, linije za transport okvira, industrijskog odsisivača, stroja za brušenje ploča, butilke za staklo, punjača argona, dva velika te 10 malih bar kod čitača) povećala se konkurentnost slijedom povećanja produktivnosti djelatnika, smanjenja troškova potrošnje električne energije, optimizacijom procesa, povećanjem sigurnosnih uvjeta, otvaranjem novih radnih mjesta te ostvarenju boljih poslovnih rezultata kroz rast prihoda od prodaje i rast prihoda od izvoza.

Implementacijom novog softvera i ostale nematerijalne imovine (softvera za doradu i upravljanje proizvodnjom, 30 licenci za računala, licenci za podršku i upravljanje na daljinu, PDF licenci te PDF pro licenci, licenci za 2D i 3D tehničko crtanje, licenci za pripremu programa za strojeve, konfiguratora) došlo je do povećanja produktivnosti djelatnika, optimizacije troškova, stvaranja boljih radnih uvjeta za djelatnike te povećanja konkurentnosti društva.

Djelatnici tvrtke educirani su za rad sa softverom za doradu i upravljanje proizvodnjom, za rad sa linijom za transport okvira te za rad sa strojem za brušenje ploča. Usavršavanje djelatnika za rad sa strojevima predstavlja korak ka održivosti poslovanja i nakon dovršetka projekta i u konačnici povećanje konkurentnosti.

Savjetodavnu podršku uspješnoj provedbi projekta (Element Projekta PM) pružila je tvrtka Speculum d.o.o. Adekvatnim upravljanjem projektnim aktivnostima i optimizacijom te planiranjem novčanog tijeka projekta uz uspješnu provedbu postupaka nabava u sklopu projekta Adoro vrata d.o.o. će ostvariti nadprosječno visoku apsorpciju ugovorenih EU sredstava od 99% što se očekuje s odobrenjem Završnog izvješća o provedbi projekta.

Uspješnom provedbom projektnih aktivnosti Korisnik ADORO d.o.o. za proizvodnju ostvario je specifični cilj projekta: Povećanje konkurentnosti društva ADORO jačanjem ljudskih, prostornih i tehnoloških resursa, te stjecanjem specifičnih znanja čime je doprinio i ostvarenju općeg cilja koji se očituje u povećanju konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva, razvoja novih kompetencija, te sačuvanja postojećih i otvorenja novih radnih mjesta.

I nakon provedbe projekta Korisnik ADORO d.o.o. za proizvodnju namjerava koristiti nabavljenu materijalnu i nematerijalnu opremu, strojeve ta novoizgrađenu infrastrukturu za rast poslovanja te stvaranje temelja za daljnja ulaganja te dodatni porast zapošljavanja.

Nositelj projekta:

ADORO d.o.o. za proizvodnju

Ukupna vrijednost projekta:

12.535.775,63 kn

EU udio u financiranju projekta:

5.271.814,63 kn

Razdoblje provedbe:

08.11.2016. – 08.11.2017.

Kontakt osoba:

Rajka Karan, +385 1 6555 466, rajka.karan@adoro-tueren.com

Više informacija na: www.strukturnifondovi.hr